

Μεσημέρι Θεσσαλονίκης, 07.12.2016

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΤΟΥ 1^{ου} ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΜΕΣΗΜΕΡΙΟΥ
ΤΚ 57500 Μεσημέρι
Πληροφορίες: Αναγνώστου Χαρίκλεια
Τηλ.& Φαξ: 2392091115
e-mail.: charan@sch.gr**

ΠΡΟΣ: Πρόεδρο Οδοντιατρικής Σχολής ΑΠΘ κ. Καθηγητή Ζουλούμη Λάμπρο

Η εκπαιδευτική επίσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο 1^ο Ολοήμερο Νηπιαγωγείο Μεσημερίου την Τετάρτη 07.12.2016 στα πλαίσια της οργάνωσης της «Ημερίδας Προληπτικής Οδοντιατρικής» της Οδοντιατρικής του ΑΠΘ, οργανώθηκε μετά από πρόσκλησή μας στον Πρόεδρο της Οδοντιατρικής Σχολής του ΑΠΘ, κ. Ζουλούμη Λάμπρου. Ευχαριστούμε θερμά τον Πρόεδρο της Οδοντιατρικής Σχολής κ. Ζουλούμη Λάμπρου για την άμεση ανταπόκρισή του και την μεταπτυχιακή φοιτήτρια Χαλκίδου Αφροδίτη για την πολύτιμη παρουσία της και την εξέταση των μαθητών του νηπιαγωγείου. Για την προετοιμασία της ημερίδας εργάστηκε ομάδα 5 προπτυχιακών φοιτητριών του Ε' εξαμήνου, οι οποίες με αλφαβητική σειρά είναι οι: Αντωνίου Σοφία, Δαλαμπίρα Μαρία, Ζαφειριάδου Ζαχαρένια-Ζωή, Ζουλούμη Μαρία-Ελένη και Καραδαγλή Θεοδώρα. Οι φοιτήτριες, συμμετείχαν στην οργάνωση του προγράμματος οδοντιατρικής ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών στην στοματική υγιεινή και παρευρέθησαν μαζί με την μεταπτυχιακή φοιτήτρια κ. Χαλκίδου Αφροδίτη στην επί τόπου εξέταση και πραγματοποίηση της ημερίδας. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων όσο και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1^{ου} Ολοήμερου Νηπιαγωγείου Μεσημερίου θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά τον Πρόεδρο της Οδοντιατρικής Σχολής ΑΠΘ κ. Ζουλούμη Λάμπρο για την πραγμάτωση αυτής της ημερίδας. Θεωρούν δε ότι τέτοιες ενέργειες όχι μόνο εξυπηρετούν την στοματική υγεία των παιδιών, αλλά και ενδυναμώνουν τα αισθήματα κοινωνικής αλληλεγγύης και συνεισφοράς που είναι τόσο απαραίτητα στις μέρες

Μεσημέρι Θεσσαλονίκης, 07.12.2016

μας. Η εκδήλωση αυτή τιμά την Οδοντιατρική Σχολή του ΑΠΘ και όσους συνεισέφεραν στην διαχείρισή της.

Ευχαριστούμε για ακόμη μια φορά και ευελπιστούμε και σε μια μελλοντική συνεργασία.

Αναγνώστου Χαρίκλεια

Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου